7

ULOHA 0.1

3+8=|+6

Které ¢islo patii do ¢tverecku, aby zapis byl pravdivy?
A) 17

B) 11

C) 7

D) 5

ULOHA 0.2

Na jedné misce kuchynskych vah jsou dvé koule a jedno kilogramové zavazi. Na druhé misce je
jedno kilogramové a jedno ¢tyrkilogramové zavazi. Kolik vézi jedna koule?

ULOHA 0.3

12:3=m:2

Které ¢islo nahrazuje » v této rovnici?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8
ULOHA 0.4

Nakresli do centimetrové mrize dva obdélniky, jestlize vis, Ze prvni obdélnik ma obsah 12 ¢tve-
recku a jeho jedna strana méfi 3 cm, jedna strana druhého obdélniku méfi 2 cm. Jesté vis, Ze oba
obdélniky maji jednu stranu stejné dlouhou. Jaky je obsah druhého obdélniku?
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